Domaci ukol:

1. Na pole bylo aplikovano DDT a nasledné byla sledovana koncentrace této latky v pudé.
Na zakladé dat v tabulce stanovte polocas zivota DDT za téchto podminek.

t/tyden | w/ppm

0 49

30 36

60 26

90 18
120 14
150 10
180 7,3
210 9,9
240 3,9

f(x) = 48,5056 exp( - 0,0105 x )
Re = 0,9994
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k =0,0105 tyden™"  t;/5 =66 tydni Inw = 3,8835

Wy = €

3,8835

=49 ppm

. U jezera o objemu 2,8 x 10% m? byla postavena chemické tovarna, kterd zacala vypoustét
spolu s odpadni vodou i organicky polutant. Latka je z jezera eliminovana chemickymi
reakcemi a odvadéna fekou, kterd z jezera vytéka. Od zahajeni vyroby byla sledovana
koncentrace latky ve vodé jezera. Vysledky jsou prezentovany v tabulce. Vypoctéte dobu
setrvani (ve dnech) a mnozstvi latky, které za den tovarna do jezera vypousti.
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0 0
0,5 45
1,0 71
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Fin
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Fip = Winae VE =89 x 1072 - 2,8 x 10° m? - 1000 kg m ™2 - 1,51 rok !



F, = 1,06 kg den™!

Linearizace s odhadem w,,q;

1 | Funkee: -1¥a*x

4 | chi*27doF = 0,560857875450039
4 R™2 = 0,7965

] | 2=-1.10836875203114 +1-0

(LW Wrp)
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Fin
Winaz V p(H2O) = p
Fip = WimaeVE =89 x 1072 -2,8 x 10% m?® - 1000 kg m ™ - 1,11 rok !

F;p, = 0,76 kg den™!



